
Brigada -
šola življenja
Na pobudo mladih iz Iskre je predsedstvo občinske konference
Zveze socialisticne mladine Ljubljana Centcr organiziralo obisk
mladinske delovne akcije Kožbana 76. Poleg članov predsedstva
OK ZSMS ter mladine in borcev iz Iskre, so se obiska udeležili
tiidi predstavniki organizacij ^druženega dela — pokrovitelj
mladinskih delovnih akcij, katerih nosilec je OK ZSMS Ljubljana
Center.

Naša pot v Kožbano ni bila
direktna. Med potjo smo s to-
varišem Ljubičem — borcem
— obujali spomine na bitke
med NOB na področ.ju Cerkne-
ga, Tolminskega in drugih oko-
liških krajev. Ogledali smo si
tudi bolnišnico »Franjo«.

Zadnja postaja pred našim
ciljem pa je bilo Zaročišče pri
Kobaridu. Tu je namreč 170
brigadirjev, ki delajo v okviru
zvezne akcije »Posočje 76«. V
hudi, včasih prehudi vročini,
brigadirji brigad »Ljubo šer-
cer«, »Danilo Kumar« in »Ener-
goinvest« skušajo čimbolj
zmanjšati in izbrisati posledi-
ce potresa, ki je prizadel ta del
Slovenije. Brigadirji te akcije
živijo in delajo v zelo težkih
pogojih, poleg tega, da zaradi
nagle organizacije akcije ni iz-
delan še občinski plan dela in
tako mladinci danes ne vedo,
kakšno delo jih čaka jutri. Vse
življenje, ki ga ne preživijo na
delovišču, se nadaljuje pod šo-
tori in pod ne kaj preveč mi-
lim nebom. Pa kljub temu je
na njihovih obrazih čutiti zado-
voljstvo, tisto zadoščenje, ki ga
človek občuti, ko opravi nekaj,
kar drugemu koristi, pomaga,
ga rešuje.

še bi ostali pri teh briga-
dirjih, toda pot nas je vodila
naprej, mimo Nove Gorice v
Kožbano. Brigada »Vide Jane-
žič-Lučke«, v kateri so briga-
dirji iz Ljubljane in njihovi po-
brateni prijatelji iz Bjelog Po-
Ija, so ravno prišli z delovišča.
800 m dolg vodovod bodo iz-
kopali. Kar pa ne bo uspelo
njim, bodo nadaljevali njihovi
nasledniki, brigadirji, ki bodo
prišli prihodnji teden. Torej se
tej brigadi že iztekajo zadnji
dnevi njihovega dela, sicer tr-
dega a prostovoljnega. In z nji-
hovim delom smo lahko zado-
voljjni. V to nas prepričujeta
tudi dve najvišji priznanji, ki
jih lahko neka brigada dobi in
še v tako kratkem času. V pr-
vih dveh dekadah. so osvojili
priznanje udarne brigade in pri-
znanje za udarni dan. Do se-
daj pa sta dva brigadirja ome-
njene brigade že prejela udar-
niški znački. *»

In kaj počnejo brigadirji po
opravljenih obveznih urah de-
la na delovišču? Res je, utruje-
ni se vrnejo z delovišča na ta-
bor, toda ni jim do počitka.
Zelo imajo namreč razvite in-
teresne aktivnosti. Ukvarjajo se
s športom, kulturo in kar je

najpomembnejše — družbeno
politično se izobražujejo. Spo-
znavajo se z vsemi družbenimi
in političnimi dejavnostmi in
so samoupravno organizirani.
Ko se bodo vrnili domov, bodo
lahko še učinkoviteje delovali
v svojih organizacijah ZSMS.
Vsi brigadirji so namreč člani
te družbeno politične organi-
zacije.

Brigada je resnično šola sa-
moupravljanja in šola mladega
človeka za življenje. Mladi se
v brigadi naučijo samostojno-
sti, spoznajo vrednost in po-
men dela, izgrajujejo svojo
osebnost, čut za tovarištvo,
enakost in bratstvo. In v bri-
gadi »Vide Janežič-Lučke« sta
se v mladih enakost in brat-
stvo zakoreninila v vsakem po-
samezniku.

»Veste, ta brigada je čudo-
vit orkester, kjer ne škriplje
niti ena violina,« je povedal
brigadir Rade Kneževič iz Bje-
log Polja. Te besede nam do-
volj povedo. še bolj pa nam to
potrjuje želja vseh brigadirjev,
da se prihodnje leto srečajo na
akciji v isti sestavi.
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